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Net Promoter Score
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Satisfaction with Enrollment

More than 70 percent of customers were 

satisfied with their enrollment
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Fewer Returning Customers changed Plans

More customers are opting to stick with their current plan
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Increased satisfaction with chosen plan

60% of customers were satisfied with the plan they chose
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Why are customers shopping through us?


